

混凝土车路口撞上夜班班车

造成10人受伤,两车受损

本报11月6日讯(记者 吕修全) 5日晚,市区世昌大道黄家沟路口发生一起混凝土车与大巴车相撞事故。事故致两车受损,两名司机及大巴车上8名乘客有不同程度受伤。据悉,该大巴车系市区一企业班车,当时正载着10余名工人上夜班。目前,事故正在处理中。

大巴车司机鲁师傅是市区一大型企业班车司机。5日晚9点30分许,鲁师傅驾车,沿世昌大道东行,沿途接10余名上班工人。工人们上车后,大多打盹。班车走到临近黄家沟路口时,鲁师傅发现路口显示红灯便将车缓慢行驶,准备滑行到路口时,路

灯差不多变为绿灯。

鲁师傅计算得准确,车子驶到路口时,红灯恰好变成绿灯。班车刚刚驶到道路中央,其左侧自北向南驶来一辆混凝土搅拌车。不待鲁师傅反应过来,两车便一头撞在一起。班车受惯性斜向前去,又一头撞上路灯杆。

班车上的10余名工人因没有防备,两车相撞瞬间,大多闪到了脖子、腰,撞伤头部或被玻璃划破头和脸。鲁师傅伤情最重,上身被变形方向盘抵住,其左侧胸腹部剧痛不止。混凝土车司机也受了伤。两车车头均受撞击受损变形。

市立医院及金海湾医院接

到120指挥中心指令后,分别出动救护车前往现场接救伤员。混凝土车司机及8名班车上伤者分别被两医院接走检查救治。鲁师傅除被方向盘卡住外,还不敢轻易挪动身体。消防特勤中队官兵接警后,到场破拆变形的方向盘,小心将伤者抬出。鲁师傅后由市立二院救护车接治。

鲁师傅左侧三根肋骨骨折,需卧床静养。市立医院急诊观察室,王师傅等5名工人均有头部、肩部等不同程度软组织挫伤。据悉,在金海湾医院观察的4名伤者随后也被送到市立医院观察救治。目前,该起事故正在调查处理中。



特勤中队消防官兵破拆方向盘,救出被卡的鲁师傅。通讯员 成志朋 摄

市场动态

“暖气房”受宠 房价涨百元

本报11月6日讯(记者 李孟霏) 天气转凉,市区“暖气房”受宠,在许多出租房屋网站和中介机构中,配有暖气、空调成了被提及最多的词语。记者在市区走访了解到,与去年同期相比,房屋出租价格上涨约100元。

“孩子太小了,今年冬天只能考虑出去租房住。”家住戚家庄附近某小区的孙女士说,由于小区施工还没有完全结

束,因此今年冬天不能供暖,没办法,她们一家人只能出去租房住。可去中介一打听,这“暖气房”的价格真是不便宜。以戚家庄附近的海韵华府小区为例,90平方米以上的精装暖气房,出租价格多在1800元以上,“这还不算暖气费的价格,一计算,我真是挺不舍得,不行就用空调或者电暖气了。”孙女士说。

在寨子大润发附近,三室

一厅的暖气房月租金为1500元,“这个价格比去年涨了100元左右。”中介杨女士说,每年11月初,房屋租赁市场的价格都会有所变化,而这其中,暖气房格外受宠,今年也同样不例外。

杨女士说,目前暖气房都比较抢手,“不能犹豫,一犹豫就没了。”此外,杨女士透露,相比较大面积的房屋而言,小户型的二手房更受关注一些,“60

平米-70平米的,一个是价格合适,再多是图着暖气,也不在乎房屋空间是否拥挤。”

除了暖气房受宠外,很多带有暖气设备的房屋也抬高身价。市区世昌大道附近一家60平米的小公寓尽管没有供暖条件,但因为配备了空调、电暖器等取暖设备,租房价格也达到了500元每月,相比周围同样面积的暖气房,价格便宜了100元左右。

销售旺季过 海鲜价微降

海蟹、鲍鱼价格降与婚宴热季过有关

本报11月6日讯(记者 冯琳) 6日,记者走访水产品批发市场,海鲜价格出现不同程度降价,降价幅度在二至三成左右。据海鲜零售商分析,海鲜价微降原因是市面供应量增加及销售旺季已过。螃蟹及鲍鱼等婚宴菜降价多与婚宴热季已过有关。

6日上午10点左右,水产

品批发市场内,顾客寥寥,不少商贩在闲聊打发时间。一位李姓摊主的鱼摊上,每条一斤左右的偏口鱼售价为25元/斤。摊主说:“一周前还是每斤32-33元,一个周时间每斤降了七八元”。而该摊位的其他鱼类也有不同程度的降幅。

海蟹出售区内不少摊主

表示,三两左右一只的螃蟹一周前售价为每斤30元,而今售价为每斤25元左右。“婚宴热季一过,市场对海蟹的需求降低,海蟹价格会有直接影响”。鲍鱼摊位处,一位李姓摊主介绍,一两左右一只的鲍鱼目前售价为每斤75-80元,一周前售价为80余元/斤。

水产品批发市场内的多位

摊主分析,如今市面海鲜供应量充足是海鲜价格微降的主要原因。

此外,目前并非海鲜销售旺季,既不是夏季旅游旺季也不是传统节假日,所以鱼市销售量并不是非常理想,海鲜售价不会太高。摊主预测,在短时期内,海鲜价格将趋于稳定,不会有大幅度波动。

俩月,葱价持续“抬头”

大葱批发价格一直在每斤一元,同比增一倍

本报11月6日讯(记者 王震) 6日,在威海农副水产品批发市场,不少批发商说,近两个月大葱批发价格一直持续在每斤一元,与去年同期相比,价格增长一倍。据批发商李先生介绍,威海市场上的大葱多是从青岛采购,今年不少外省批发商也到青岛采购,使大葱供不应求,因此价格持续偏高。

6日上午,在威海农副水产品批发市场蔬菜批发区内,几位村民正在帮助批发商卸载货车上的大葱,旁边还有村民帮忙打捆,前来购买大葱的市民并不多。据批发商李先生介绍,市场有两大批发大葱的商户,因潍坊和章丘大葱采购成本较高,两家商户都是从青岛采购的,近期大葱批发价格在每斤一元,已经持续了近两个月。李先生说,他在青岛菜地直接采购,今年进价成本较高,每斤价格在八角,而去年每斤只需二三角,批发价格高了,销量也减少了,现在每天销量只有1万多



▲6日,批发商正在捆绑大葱。记者 王震 摄

斤,主要是市区一些小批发商购买,零售较少。

另外一家批发大葱的商家李女士说,今年大葱价格持续

偏高,菜地里很多菜农都惜售大葱,想等涨价再往外出售。由于今年其他省份批发商格外多,致使青岛本地大葱供不应

求,进货都没有往年顺利。采购回来的大葱还需要雇人工进行打包、捆绑,这些费用都加在了大葱最后的售价中。

体育特长生 将获高考加分

本报11月6日讯(记者 王天宇) 6日,记者从威海市招办了解到,山东省2014年普通高考照顾政策公布,与往年不同的是,奥赛省赛区一等奖加分政策取消,而新增了三类体育特长生可享受高考加10分投档的政策。

与往年相比,2014年山东省高考照顾政策的改变主要在奥赛加分、体育特长生两个方面。2013年政策中,全国中学生学科奥林匹克竞赛省赛区一等奖可在总分基础上增加20分投档,而2014年这一奥赛省赛区一等奖加分政策将取消。

体育生方面,往年体育特长生并无直接加分政策,而2014年高考,在高级中等教育阶段,参加重大国际体育比赛集体或个人项目取得前6名;全国性体育比赛个人项目取得前6名;获国家二级运动员(含)以上称号并参加省教育招生考试院组织的统一测试(测试项目仅限田径、篮球、足球、排球、乒乓球、武术、游泳、羽毛球等8项)达到相应标准的考生,在其高考成绩基础上加10分向高校投档。

酒后睡错车厢 手机遗落被讨回

本报11月6日讯(记者 王震 通讯员 周玉东) 5日,在威海开往济南的列车上,一位乘客醉后上错车厢,手机遗落在铺位上,寻找未果后,民警帮助讨回手机。

5日,在威海开往济南的列车上,旅客张先生报警称手机丢失,希望民警帮忙寻找。李先生说,他上车时喝了酒,醉酒后走错车厢,本来是10号车厢的上铺位置,却走到了9号车厢上铺。上车后李先生爬上床铺睡觉,列车员在为旅客更换卧铺卡时,提示李先生找回车厢和铺位。

这时,李先生发现手机丢失,拨打手机时听到已经关机的回应,李先生再次回到10号车厢铺位寻找,此时铺位上睡了一位小伙,他称并没有看见床铺上有手机。随后李先生报警,民警在和小伙攀谈后发觉小伙可疑,对他的行李进行检查,最后在小伙卧铺的枕头下发现李先生手机。因小伙不满十八周岁,民警对其进行说服教育,并将手机归还给了李先生。